



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS LUZIÂNIA

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL Nº 012/2022/PROEX

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto “Multiplicar a Proteção: Formação para Agentes do Sistema Socioeducativo/Protetivo dos Municípios de Luziânia e Cidade Ocidental – GO”, retifica o presente edital no seguinte item:

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

	08/09/2022 a 28/09/2022
Período de Inscrição	
Análise de documentos e avaliação de títulos	29/09/2022 a 30/09/2022
Homologação das inscrições e convocação para as entrevistas	03/10/2022
Entrevistas	04/10/2022 a 07/10/2022
Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera	10/10/2022
Matrículas dos classificados em 1ª chamada	11/10 a 14/10/2022
Divulgação de 2ª chamada	18/10/2022
Matrícula dos classificados em 2ª chamada	19/10 a 24/10/2022
Início das atividades	04/11/2022

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

	08/09/2022 a 10/10/2022
Período de Inscrição	
Análise de documentos e avaliação de títulos	11/10/2022 a 14/10/2022
Resultado da avaliação de títulos e homologação de inscrições	17/10/2022
Recursos	até 19/10/2022
Resultado de recursos e Convocação para entrevistas	20/10/2022
Entrevistas	21/10/2022 a 25/10/2022
	26/10/2022

Resultado Final	
Convocação para matrículas - 1ª chamada	27/10/2022 a 01/11/2022
Convocação para matrículas - 2ª chamada	03/11/2022 a 07/11/2022
Início das atividades do curso	09/11/2022

ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES 1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

1.5 Para inscrição é necessário a apresentação dos seguintes documentos comprobatórios:

- i) Comproventes das atividades/projetos ou experiência na área da presente proposta para efeitos de pontuação. Poderão ser considerados declarações, aprovação das propostas por meio de editais ou certificados.
- ii) Curriculum Lattes ou Curriculum vitae;
- iii) Comprovante de conclusão do Ensino Fundamental;
- iv) Ficha de Inscrição, devidamente preenchida, conforme modelos disponíveis no ANEXO I;

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES 1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

1.5 Para inscrição é necessário a apresentação dos seguintes documentos comprobatórios:

- i) Comproventes das atividades/projetos ou experiência na área da presente proposta para efeitos de pontuação. Poderão ser considerados declarações, aprovação das propostas por meio de editais ou certificados.
- ii) Comprovante de conclusão do Ensino Fundamental;
- iii) Ficha de Inscrição, devidamente preenchida, conforme modelos disponíveis no ANEXO I;

Goiânia, 28 de setembro de 2022.

REINALDO DE LIMA REIS JÚNIOR
Diretor-Geral

SIMONE PAIXÃO ARAÚJO
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e
Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- Reinaldo de Lima Reis Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-LUZIANI, em 03/10/2022 16:24:36.
- Simone Paixao Araujo, GERENTE - CD4 - LUZ-GPPGE, em 03/10/2022 15:30:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 330539
Código de Autenticação: eb3c858320

